
Test Posa’t a prova 3 
1- Tria les opcions que tinguin el so [v] 

a. Serf de la gleva 

b. Baf humit 

c. Filòsof platònic 

d. Filòsof socràtic 

2- Tria les opcions que continguin el so [b] en el contacte consonàntic entre dos mots 

a. Tub acústic 

b. Tub d’assaig 

c. Club futbolístic 

d. Club històric 

3- Les he comprades a la botiga del Pere. 

a. CD 

b. CI 

c. Subjecte 

d. C Predicatiu 

4- M’he comprat unes vambes noves 

a. CD 

b. Complement del nom 

c. Complement de l’adjectiu 

d. C Predicatiu 

5- L’emperador, enfadat, va ordenar que executessin tots els presoners. 

a. CC 

b. C de l’adjectiu 

c. Complement del nom 

d. C Predicatiu 

6- T’has begut tota l’orxata? 

a. Te l’has beguda tota? 

b. Te l’has beguda? 

c. Te l’has begut? 

d. Te n’has begut tot? 

7- Han arribat tard tres convidats 

a. N’han arribat tard tres 

b. Hi han arribat tard tres 

c. N’hi han arribat tard tres 

d. El subjecte no es pot pronominalitzar 

8- Tots hem trobat la sopa salada 

a. Tots la hem trobada 

b. Tots l’hem trobada 

c. Tots la n’hem trobada 

d. Tots la hi hem trobada 

9- A quina hora s’ha ___ els sol? 

a. Posat 

b. Post 

c. Pos 

d. Cap de les anteriors 

10- Li han dit que _____ la gent és de mala educació 



a. Assenyalar 

b. Senyalar 

11- Encara no saben qui seurà al ___ 

a. Tro 

b. Tron 

12- La pel·lícula em va resultar ____ 

a. Aterradora 

b. Aterridora 

13- Quins dels següents noms són acrònims? 

a. Ovni 

b. PP 

c. Cup 

d. Llum  

14- Quin dels següents és un derivat de “por”? 

a. Poric 

b. Esporuguir 

c. Esporugut 

d. Esporugar 

15- Tria les opcions correctes: quan xoquen els cristalls se sent una forta ____ 

a. Dringadissa 

b. Dringaderia 

c. Dringadera 

d. Dringació 

16- Quin és el participi d’estrènyer? 

a. Estrenyut 

b. Estrès 

c. Estret 

d. Estrenyat 

17- Present de subjuntiu del verb jeure 

a. Jegui 

b. Jagui 

c. Jego 

d. Jagueixi 

18- Present d’indicatiu del verb coure 

a. Coeixo 

b. Couo 

c. Coc 

d. Cogo 

19- Què compraràs? Dos llibres 

a. “Què” és una catàfora 

b. “Què” és una anàfora lèxica” 

c. “Què” és una anàfora zero 

d. Cap de les anteriors no és correcta 

20- A Mirall trencat, l’Eladi és el marit de la Sofia 

a. Vertader 

b. Fals 

21- A Mirall trencat, La Maria i en Jaume són molt amics 

a. Vertader 



b. Fals 

22- A Terra baixa, en Manelic sospita des del principi que en Sebastià és l’amant de la 

Marta 

a. Vertader 

b. Fals 

23- A Terra baixa, la Nuri manté una relació amorosa amb en Sebastià 

a. Vertader 

b. Fals 


